

Să ne rugăm pentru...

⇒ ... **studentii care se află în sesiunea de examene** – Domnul să le dea multă putere de muncă pentru toată această perioadă și să-i facă biruitori în Numele Lui, pentru a le fi de mărturie colegilor!

⇒ ... **famiile bisericii** – Domnul să le binecuvânteze cu armonie și multe bucurii și să lase din dragostea Lui în toate familiile, fie întemeiate cu mulți ani în urmă sau care tocmai au pășit pe drumul căsniciei.

“Eu – zice Domnul – te voi învăța și-ți voi arăta calea pe care trebuie s-o urmezi, te voi sfătui și voi avea privirea îndreptată asupra ta.” (Psalmul 32:8)



(continuare din prima pagină)

Cândva nu aveam nicio plăcere în Dumnezeu, iar Hristos nu era decât o figură istorică vagă. Lucrurile de care mă bucuram cu adevărat erau mâncarea, prietenii, profitul, investițiile, concediile, hobby-urile, jocurile, cititul, cumpărăturile, sportul, arta, televiziunea, călătoriile..., dar nu Dumnezeu. El era o idee - una bună chiar - și un subiect de discuție; dar nu era o comoară care să aducă desfătare!

Apoi, s-a întâmplat ceva miraculos. A fost ca și cum s-ar fi deschis ochii unui orb în timpul unui răsărit de soare. Întâi, uluirea tăcută în fața frumuseții negrăite a sfințeniei. Apoi, șocul și teroarea cauzate de conștientizarea faptului că, în realitate, iubisem întunericul. Apoi, pacea liniștitoare a bucuriei produse de faptul că descoperim scopul sufletului. Căutarea a luat sfârșit. **Am da orice dacă ni s-ar permite să trăim în prezența acestei glorii pentru totdeauna.** Și apoi, credința - încrederea că Hristos a croit o cale pentru mine, un păcătos, ca să pot trăi veșnic în glorioasa Lui părtașie, încrederea că, **dacă vin la Dumnezeu prin Hristos, El îmi va da dorința de a fi părtaș al sfințeniei Sale și de a privi slava Lui.**

Dar înainte de încredere, vine dorința inflăcărată.

Înainte de decizie, vine încântarea.

Înainte de credință, vine descoperirea Comorii. ■ (John Piper - www.resursecrestine.ro)

Vă stau la dispoziție pentru nevoile dumneavoastră spirituale:

Pastor Nelu Filip:	tel. 0745-306431
Prezbiter Sandu Guler:	tel. 0722-510842
Prezbiter Doru Hrisuc:	tel. 0768-108583
Prezbiter Eusebiu Stănilă:	tel. 0722-800691
Diacon Romică Florescu:	tel. 0721-644073
Diacon Flavius Măguran:	tel. 0740-450238

SERVICIILE BISERICII

DUMINICĂ : 9 - 12 Serviciu divin

18 - 20 Serviciu divin

MARȚI : 19 - 21 Seară de rugăciune

JOI : 19 - 21 Serviciu divin

Colectivul de redacție:

Teo Laze, Dana Popa, Ramona Codrea, Andreea Homoșdean, Andreea Fiț, Ildikó Trică, Corneliu Hepeș.

Pentru materiale, sugestii și propuneri, așteptăm să ne scrieți la adresa de e-mail buletin.duminical@yahoo.com

ATENȚIE!

◆ Dacă ai citit acest buletin și te-ai simțit zidit sufletește, ia-l și dă-l unui prieten care are nevoie de Dumnezeu. Nu-l arunca sau nu-l lăsa uitat pe vreun raft din camera ta!

◆ În cazul în care ai “pierdut” un număr al buletinului și ai vrea să îl citești, intră pe www.poartacerului.ro, la secțiunea Resurse.

Timisoara – str. Banu Mărăcine nr.25 tel. 0256-472002

BISERICA POARTA CERULUI

“Și să-L cunosc pe El...” (2012)



O poartă deschisă către ceruri

„Dumnezeul nădejzii să vă umple de toată bucuria și pacea pe care o dă credința!”

(Romani 15:13)



Nașterea unui nou gust

Cum se leagă bucuria pe care o primim de credința mântuitoare? Răspunsul obișnuit este că bucuria e rodul credinței. Iar într-un anume sens și este: “Și Dumnezeuul nădejzii să vă umple de toată bucuria și pacea pe care o dă credința” (Rom. 15:13). Deci “prin credință” suntem umpluți cu bucurie. Încrederea în promisiunile lui Dumnezeu biruiește anxietatea și ne umple cu pace și bucurie. Pavel o numește chiar “bucuria credinței” (Filip. 1:25, traducere literală).

Dar există și un alt mod diferit de a privi legătura dintre bucurie și credință. În Evrei 11:6, autorul spune: “Și fără credință este cu neputință să fim plăcuți Lui. Căci cine se apropie de Dumnezeu trebuie să creadă că El răsplătește pe cei care Îl caută”. Cu alte cuvinte, credința care Îl mulțumește pe Dumnezeu este încrederea că El ne va răsplăti atunci când ne îndreptăm spre El. Desigur că aceasta nu înseamnă că trebuie să fim motivați de lucruri materiale. Într-adevăr, răsplata după care tânjim este slava lui Dumnezeu Însuși și părtașia desăvârșită a lui Hristos (Evrei 2:10, 3:6, 10:34, 11:26, 12:22-24, 13:5). **Vom vinde totul pentru a avea comoara care se numește Hristos Însuși?**

Astfel, credința care Îl mulțumește pe Dumnezeu este încredințarea că, dacă ne întorcem la El, vom găsi comoara atotsatisfăcătoare. Vom găsi desfătarea veșnică a sufletului nostru. Dar înțelegi tu oare ce înseamnă acest lucru? Asta înseamnă că în inimile noastre s-a întâmplat ceva, anterior actului credinței. Înseamnă că în spatele actului credinței plăcute lui Dumnezeu a fost creat un gust nou - un gust pentru slava lui Dumnezeu și frumusețea lui Hristos. Iată, o bucurie s-a născut! (continuare în pag. 4)

Să ne cunoaștem unii pe alții...

Familia DEJEU Benjamin și Adelina

Este atât de frumos să știm că suntem cu toții parte a unei mari familii și chiar dacă nu ne cunoaștem gândurile și trăirile unii altora, prin jertfa Fiului Său Dumnezeu ne-a făcut frați și putem astfel să ne susținem unii pe alții. Astăzi vom aduce înaintea Domnului o altă părticică a



familiei Sale de la Poarta Cerului – familia Dejeu Benjamin și Adelina - și vrem să-i înconjurăm cu dragoste frățescă și să cerem de la Domnul binecuvântări cerești și pământeste peste ei! Cei doi au devenit o familie în data de 17 iunie 2010 și Dumnezeu le-a binecuvântat căsnicia dăruindu-le un copilăș: Emanuel-Benjamin (2 ani). De atunci, cei doi părinți pun accent în familia lor pe educarea micuțului în frică și teamă de Dumnezeu, în așa fel încât în trăirea lor, Emanuel să poată vedea în fiecare clipă lumina lui Dumnezeu. Ca și ocupație zilnică, Benjamin este maistru în construcții și amenajări interioare și exterioare, iar Adelina este casnică, ea ocupându-se momentan de îngrijirea copilului lor.

Familia Dejeu este o familie ascultătoare de Cel ce i-a creat și își doresc ca întotdeauna să caute apropierea de Domnul și întărirea relației cu El, astfel încât Domnul să fie Capul care să-i călăuzească în toate lucrurile. Cuvântul Scripturii pe care l-au așezat la temelie căminului lor este Psalmul 23 – “Domnul este păstorul meu: nu voi duce lipsă de nimic. El mă paște în pășuni verzi și mă duce la ape de odihnă. Îmi înviorează sufletul și mă povățuiește pe cărări drepte, din pricina Numelui Său. (...) Da, fericirea și îndurarea mă vor însoți în toate zilele vieții mele, și voi locui în Casa Domnului până la sfârșitul zilelor mele.”

În relația dintre ei, Benjamin și Adelina consideră unitatea și comunicarea cele mai importante, și fie ca Domnul să-i păstreze uniți în dragostea Lui. Astăzi vom purta în rugăciune familia Dejeu, iar nevoile pe care le aduc ei înaintea Domnului se referă la un loc de muncă binecuvântat pentru Adelina și ajutorul Lui în a-și finaliza casa la care lucrează, deocamdată având doar fundația turnată. De asemenea, cei doi doresc să se apropie tot mai mult de Dumnezeu – El să lucreze cu îndurare în viața lor! ■ (realizat de Andreea H.)

www.poartacerului.ro

Urăm “La Mulți Ani!” în umblarea cu Domnul celor care își serbează ziua de naștere săptămâna viitoare:



Duminică, 17 iun.

Ramona Cirici
Sarah Dobriță
Andreea Homoșdean
Ana Koșar
Elisei Mureșan
Viorel Mureșan
Daniel Nițu
Mihaela Schipor

Luni, 18 iunie
Cosmin Alăzăroae

Martți, 19 iunie
David Roșca
Paul Ștefănescu

Miercuri, 20 iunie
David Bogdan

Joi, 21 iunie
Diana Alb
Livia Streianu

Vineri, 22 iunie
Cristina Dobriță
Samuel Marcu

Sâmbătă, 23 iunie
Valentin Farcaș
Elisabeta Sărăcuți



“Binecuvântat să fie omul care se încrede în Domnul și a cărui nădejde este Domnul!”
(Ieremia 17:7)

www.poartacerului.ro

Mai iubesc astăzi tinerii rugăciunea?

Vin tinerii la rugăciune? Aceasta este o întrebare care ar putea da naștere la o adevărată controversă... vin tinerii la serile de rugăciune sau nu vin? Chiar dacă ne place să credem că vin și că tinerii din comunitatea evanghelică sunt în căutarea unei relații vii și intense cu Dumnezeu, observarea realității ne demonstrează că, de fapt, tinerii care vin la serile de rugăciune ale bisericilor sunt puțini. Prezența tinerilor la serile obișnuite de rugăciune, în raport cu prezența foarte mare a tineretului la serile de evanghelizare, serile de tineret sau evenimente speciale, este vizibil mai redusă.

Unii ar putea să considere că „este normal să se întâmple acest lucru” pentru că sunt tineri, sunt ocupați, au școli, job-uri, afaceri, relații de întemeiat, ei au nevoie de socializare și prin urmare sunt îndreptățiți să frecventeze seri mai „pline”. Este acesta oare un argument justificativ pentru absența lor de la rugăciune? O astfel de perspectivă nu ar fi mai degrabă un indicator al unei înțelegeri confuze a conceptului de „bisericească” și de ceea ce se petrece acolo? Posibil... dar pentru elucidarea acestor lucruri ar trebui probabil o muncă de cercetare și interpretare, ceea ce nu o să se întâmple aici. Așa că, dacă nu putem înțelege primul „fenomen”, vom încerca să îl înțelegem pe cel opus... de ce vin tinerii la seara de rugăciune a bisericii și ce anume schimbă aceasta în viața lor?

Ce te atrage pe tine la seara de rugăciune a bisericii? Când ai descoperit importanța acestei seri pentru viața ta spirituală?

Îmi place să vin la rugăciune deoarece am învățat că prin rugăciune dezvolt o relație mai intimă cu Dumnezeu. Îl cunoști mai mult pe El cu cât stai mai mult în prezența Lui, te schimbi în același chip cu al Lui, începi să semeni tot mai mult cu El. Am constatat pe parcursul vieții mele că atunci când stau mai mult în rugăciune, am biruință în ispite împotriva păcatului. Dar, în același timp, am văzut că atunci când petreceam mai puțin timp la rugăciune și mă rugam superficial, doar că trebuia să mă rog, nu aveam putere în lupta mea spirituală. În rugăciune trebuie să fii sincer cu Dumnezeu, să îți spui tot ce ai pe inimă și să vii așa cum ești înaintea Lui, doar atunci vei pleca schimbat din prezența Lui. (Alina Jurmescu, 24 ani)

Ceea ce mă atrage este... dragostea lui Isus Hristos, părtașia pe care o am cu El și părtașia pe care o avem unii cu alții în rugăciune. Am descoperit importanța acestei seri în momentul în care am avut o întâlnire reală cu Isus Hristos. Dumnezeu a pus de atunci o dorință în inima mea de a sta mai mult de vorbă cu El. Cu timpul am avut tot mai multe întrebări și la toate am găsit răspuns citind Biblia și meditând la ceea ce citeam. Două dintre aceste întrebări aș vrea să le împărtășesc în mod special: prima - Dacă nu stai de vorbă cu Dumnezeu de aici de pe pământ, crezi că vei sta cu El o veșnicie? Iar a doua - Dacă vrei să fii biruitor, ce trebuie să faci? Răspunsul este: nu uita de post, rugăciune, citirea Bibliei și împlinirea ei. (Liviu Rusu, 24 ani)

Până să Îl cunosc pe Dumnezeu mai îndeaproape, rugăciunea nu era o prioritate pentru mine. Din momentul în care relația mea cu Domnul a devenit mai apropiată, El s-a lăsat descoperit de mine, iar rugăciunea a devenit prioritară, iar acum o iubesc. Cu cât Îl cunosc mai mult pe Dumnezeu, cu atât mă îndrăgostesc mai mult de El. Acesta este motivul pentru care frecventez seara de rugăciune. (Simona B., 22 ani) ■

(realizat de Andreea F.)

